
組合員・準組合員各位

浦安鐵鋼団地協同組合

　景況実感調査委員会

調査対象 144社 回答 138社 回答率 95.8%

28社 43社 53社 8社 5社 137社 25社 41社 42社 22社 4社 134社

20.4% 31.4% 38.7% 5.8% 3.6% 18.7% 30.6% 31.3% 16.4% 3.0%

(2.9) (16.2) (30.9) (33.8) (16.2) (15.2) (20.5) (36.4) (16.7) (11.4)

28社 45社 50社 9社 5社 137社 33社 44社 38社 16社 4社 135社

20.4% 32.8% 36.5% 6.6% 3.6% 24.4% 32.6% 28.1% 11.9% 3.0%

(5.1) (13.2) (34.6) (30.1) (16.9) (23.5) (22.7) (34.8) (9.8) (9.1)

4社 35社 60社 28社 5社 132社 10社 33社 55社 21社 10社 129社

3.0% 26.5% 45.5% 21.2% 3.8% 7.8% 25.6% 42.6% 16.3% 7.8%

(2.3) (15.3) (60.3) (17.6) (4.6) (4.0) (23.0) (49.2) (17.5) (6.3)

1社 46社 80社 6社 0社 133社 24社 67社 37社 4社 1社 133社

0.8% 34.6% 60.2% 4.5% 0.0% 18.0% 50.4% 27.8% 3.0% 0.8%

(2.3) (12.8) (81.2) (3.8) (0.0) (17.2) (43.8) (32.0) (6.3) (0.8)

14社 33社 71社 13社 4社 135社 22社 30社 56社 24社 2社 134社

10.4% 24.4% 52.6% 9.6% 3.0% 16.4% 22.4% 41.8% 17.9% 1.5%

(2.3) (12.0) (44.4) (31.6) (9.8) (12.4) (15.5) (44.2) (18.6) (9.3)

7社 37社 56社 8社 4社 112社 12社 36社 51社 8社 3社 110社

6.3% 33.0% 50.0% 7.1% 3.6% 10.9% 32.7% 46.4% 7.3% 2.7%

(0.9) (23.4) (43.0) (23.4) (9.3) (6.9) (22.5) (52.9) (9.8) (7.8)

3社 48社 70社 8社 3社 132社 8社 38社 70社 11社 2社 129社

2.3% 36.4% 53.0% 6.1% 2.3% 6.2% 29.5% 54.3% 8.5% 1.6%

(0.0) (16.3) (51.2) (24.0) (8.5) (2.4) (22.6) (54.0) (16.9) (4.0)

1社 31社 75社 18社 6社 131社 5社 63社 57社 3社 1社 129社

0.8% 23.7% 57.3% 13.7% 4.6% 3.9% 48.8% 44.2% 2.3% 0.8%

(0.8) (6.1) (61.8) (25.2) (6.1) (3.8) (48.5) (43.2) (4.5) (0.0)

　注　①調査対象会社数は浦安に事業所の無い会社（不在地主など）は除外してあります

　　　②(　)内の数字は前月のパーセントです

　　　③結果表は全品種の動向として集計し、品種別の要因を取り上げる必要がある場合は

　　　　特記事項欄に別途記載いたします

　　　④本調査の宛先等の変更は、浦安鐵鋼団地協同組合事務局までご連絡ください

　　　　　事務局　TEL：047-350-5311　FAX：047-350-5316

特記事項 今月も各品種の〔特記事項〕が数多く寄せられましたので、別送にてお知らせいたします

 収益状況
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 稼働率
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入出庫の
トラック台数

現在の景況感 ３ヶ月後の景況予測
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 販売単価
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計
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 調査項目
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・平常
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浦安鐵鋼団地景況実感調査結果表

（平成29年9月分）
ご協力ありがとうございました。平成29年9月分の結果をお送りいたします。よろしくご査収ください。

前　　　月　　　比 前　年　同　月　比


